	ウッドバッジ研修所「課題研修」　課題１


日本連盟発行書籍「基本原則」および当該隊「隊長（リーダー）ハンドブック」を熟読してください。
· 「隊長（リーダー）ハンドブック」は、特に、隊長の役割と当該隊のプログラム企画および展開に関して熟読すること。
課題１は、指定の書籍を熟読することで、基本訓練で学習する「スカウト運動の定義・目的・原理・方法」、「隊長の役割」および「当該隊の隊運営（特にプログラム企画・展開）」についての事前学習になります。





所　属


　　　





氏　名


　　　
「基本原則」と当該部門の「隊長HB」を熟読し、感じたことを列記してください。
あなたの団（隊）は今どうなのか、今後どうあるべきか、どうしていこうとの考えか、など。
＜　基本原則を読んで感じたこと　＞
· 　
· 　
＜　隊の現状　〜隊長HBとの違い〜　＞
· 　
· 　
· 　
　
＜　今後どのようにしたいか　＞
· 　
· 　
· 　
· 　
	ウッドバッジ研修所「課題研修」　課題２


あなたが今まで指導者としてスカウト活動にどのように関わってきたか、また今後どのように関わるかを身近なコミッショナー（団担当・地区・県連コミッショナー）と話し合い、話し合ったことを簡単にまとめてください。
課題２は、今まで指導者としてスカウト活動や隊の運営にどのように関わってきたかを振り返り、自隊における自分自身の役割を確認し、整理します。





所　属


　　　





氏　名


　　　
今まで、指導者としてこの運動に関わってきましたがスカウターとしての心構えはこれまでどうであったのか？　これからどうあるべきだと思うか？　を具体的に列記して下さい。
＜どのように関わってきたか＞
· 　
· 　
· 　
　
＜今後どのように関わるか＞
· 　
· 　
· 　
	ウッドバッジ研修所「課題研修」　課題３


課題１、２をもとに研修所で学習したいことを列記してください。
課題３は、課題１・２を踏まえ、隊長（隊指導者）として必要な基本的な知識、技能について整理し、自分自身が隊長としての役割を果たすために学習しなければならないと思うこと（使命感・義務感）、自分自身で学習あるいは体験したいこと（欲求・ニーズ）を明確にし、研修所（基本訓練）で学習したいことを明確にします。





所　属


　　　





氏　名


　　　
具体的に研修所で　何を学習したいか。何を確認したいのか。
例)　プログラムの進め方の何を知りたいのか・・・.指導法なのか、手順なのか　など
　　　具体的に　箇条書きにして書いて下さい。（2〜3個）
· 　
· 　
· 　
